I'pynna H59
Hamenenne N 1 TFOCT 25555.0—82 HipopykTsi nepepaGOTKH TIOROB W OBOLWEH.

Meropul onpenenennn TATPYEMON KUCAOTHOCTH

HNocranosaennem Tocynapcrpennoro komutera CCCP no craupapram or 17.12.85

Ne 4042 cpok BBelleHHA YCTAHOBJEH

c 01.05.86

Ilox HauMeHOBaHHeM CraHAapra npocrasHib Koa: OKCTY 9109.
Pasgen 2 u3/J0XKHTb B HOBOM pegakuuu:

«2. OT60p H nOATOTOBKA NPOG

QOr6op mpot mo T'OCT 26313—84, TOCT 1223{—66, noarotoska mnpobd uo

TOCT 26671—85».

Iynuxkr 3.1 ponmoamuts cjoBaMmH: «IIpefennl BO3MOMXKHOH OTHOCHTENbHOH WOTpPCLU-

HOCTH H3MepeHHH Ay=—=Ap =3 %; P=10,95».
IlyHkT 3.2 H3N0XKHTH B HOBOH pelakKLHH:
«32. Anmapatypa, MaTepHaJas H PeaKTHBH

pH-MeTp uan yHHBepcanbHBfi MOHOMED C TIOTPRUINOCTHIO WiMepenun ne Gonee

+0,05 B muamnasoHe usMmepenus pH ot 4 mo 9.

DnexTpoa H3MepUTENbHHIH (CTEKNAHHB) M 3/EKTPOA CPaBHEHHS (Xsopcepeb-

PAHBI, KaJOMeAbHBIH HJM JPYrofi) WAM KOMOHHHPOBaHHBIA 3JEKTPOA.

Beckl naGopaTopHhle o6ulero HasHAYEHHS C METPOJOTHYSCKHMH XapakTenHcTi-
kamu 1o I'OCT 24104—80, ¢ HauGoABIMM TpenejoMm B3BellnBauua A0 500 r ¥ no-

BepOUHOH LieHO# AeneHus He Gonee 50 wr.

Kon6ut mo TOCT 1770—74, 1—250—2 uan 2—250—2.

Tunerku nmo I'OCT 20292—74, 2—2—25 wuau 2—1—25, 2—2—-50
2—1—50, 2—2—100 ngu 2—1—100.

Bioperku mo I'OCT  20292—74, 1—2—25—0,1  nau 2—2—25—0,1
3—2—25—0,1.

Koa6s xouudeckue mo T'OCT 25336—82, Ku-2—250—34 TXC.
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Crakaum mo T'OCT 25336—82, B-1—50 TC, H-1—100 TC, B-1-250 TC,
ngomm nabopaTophble mo I'OCT 25336—82, B-56—80 XC nan B-75—140 XC

nan B-100—150 XC.

(M podoascenue cm. c. 362)

({1podoaocenue uznenenun k I'OCT 25555.0—82)

Tlanouki crexasuusie no FOCT 21400—75.

Bymara ¢uasTposanbuas aabopatopuas no TI'OCT 12026—76 wuam  Bata
MeAHIHHCKasA rurpockonnyeckas no N'OCT 5556—81.

Pacrsopbt Gydepusie ¢ pH 4,01 u 9,18,

Hatpus ruapookucs no 'OCT 4328~77, tuTposauunlii pactBop ¢ (NaOH) =
=0,1 Moap/am3».

Iynxr 3.3.1. Tlepsnit afzay. 3aveHHTb C0Ba: «Maccoll 25 r» Ha «Maccol
or 5 g0 50 r, B 3aBHCHMOCTH OT M(Peano;araeMoil KHC/JIOTHOCTH, B3fTyIO ¢ I0-
rpeldocTeio He Bogee *+0,1 r»;

BTOpOl absau. 3aMenuTh caosa: «maccoit 50 r» Ha «maccoft or 5 go 50 r,
B 3aBHCHMOCTH OT NpeaNoJaraemMoil KHCIOTHOCTHY,

Mynxr 3.4.1. 3avenuts ciosa: «ot [0 n0 25 cm3 na «ne menee 6 cm’s.

Nyukr 3.4.2. Mocaeanuil a63am. 3arMeHHTb CJ10BA: «TUTPHUPOBAHHS» HA <THTPO-
BaHHS>.

Iyt 4.1 gomoandts caoBami: «[Ipexeast BO3MOXKHOI OTHOCHTEJILHOH norpemi+
HOCTH u3MepeHufl Ay=As =3 %; P=0,95».

[ynkr 4.2. 3amenuts ceviky: ['OCT 9876—73 ma T'OCT 25336-—82.

[Tyuxkr 4.4. 3aveHuTb caosa: «oT 25 g0 50 cm®» Ha «or 25 g0 100 cM®»; «OT
10 no 20 cv®» wa «ue wmenee © oms.

(UYC Ne 4 1986 r.)
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